EAAHNIKH AHMOKPATIA ‘Epyo: BEATIQZH NPOAYAIOY XQPOY 2°Y
AHMOTIKOY ZXOAEIOY AP AAIANQN

MEPI®EPEIA MEAOMONNHZOY KAl EMIZKEYH KTIPIOY
NOMOZ MEZZHNIAZ
AHMOZ TPI®YAIAZ

A/NZH TEXNIKQN YMNHPEZIQN &
MOAITIKHZ NMPOZTAZIAZ

TMHMA MEAETQON, EKTEAEZHZ 'EPTQN &
MOA. MPOZTAZIAZ

NMPOMETPHZEIZ

BEATIOZH MPOAYAIOY XOPOY 2°Y AHMOTIKOY £XOAEIOY FAPTAAIANON

AT. 1

Exkoko@ni opuypdTwy utroyeiwyv SiIkTOwvV o€ £8agog yaiwdeg i nUIBpaxwdeg
4 ®pedtia 1,20%1,00x0,70

01=4x2,20%2,00x0,70=12,32 m®

2 ®pedmia 5,00%0,70%0,70
02=2x6,00x1,70x0,70=14,28 m®

@pedmia dlakAddwaong oupiwy
®1:1,20%1,20x1,10
03=2,00%2,00%1,10=4,40 m*
®2: 1,20%1,20x1,30
04=2,00%2,00%1,30=5,20 m®

2 ®©3: 1,20%1,20%1,60
05=2x2,00x2,00x1,60=12,80 m®
®4: 1,20%1,20x1,85
06=2,00x2,00x1,85=7,40 m*

2 ®©5: 1,20%1,20%2,30
07=2x2,00x2,00%x2,40=19,20 m®

ZWAnveg:

D300: 0,60%0,60%(16+9+10+11+3+2)=18,36 m*

D400: 0,60%(1,10+1,85)/2 x (18+26,5+26,5)=62,835 m*
D500: 0,70%(1,85+2,20)/2 x 30,00=42,525 m*



D600: 0,80%(1,60+2,20)/2 x 72,00=109,44 m?
favoAo: 308,77m?

AT.11

Me TrAdTog TruBuéva £wg 3,00 m, e TV TTALUpIKA améBeon TWV TTPOIOVIWY eKoKa®ng. MNa

Baboc opuyparoc £wc 4,00 m

Ta TpoidvTa ekoka@nig TTou Ba emiXxwboUv cupewva pe dpbpo A.T. 2
D400: 0,60%[(1,10+1,85)/2 -0,50-0,30)]*(18+26,5+26,5)=28,76 m*
D500: 0,70x%[(1,85+2,20)/2 -0,60-0,30)]%x30,00=23,63 m®

D600: 0,80x[(1,60+2,20)/2-0,70-0,30)]x72,00=51,84 m*

ZivoAo: 104,23 m®

AT.1.2

Mg _mAdroc mubuéva fwg 3,00 m, ps TNV @6pTWOon TWV TPOIOVIWV EKOKAQAG ETi

QUTOKIVATOU, TNV OTaAiQ TOU QUTOKIVATOU Kl TNV PETOQOPd OF OTTOIadATIOTE aTréoTaoN.
Fa BdBog opuyuarog £wg 4.00 m

308,77-104,23=204,14 m®

ZivoAo: 204,54m>

AT.2

ETYWOEIC OpUYUATWY UTTOVEIWV SIKTOWV ME TTPOIOVTIO  EKOKAQWYV, HE 181QITEPEG

CﬂTuITﬁO'EIC O'UI.HTIfIKV(.UO'n(;

D400: 0,60%[(1,10+1,85)/2 -0,50-0,30)]x(18+26,5+26,5)=28,76 m®
D500: 0,70x[(1,85+2,20)/2 -0,60-0,30)]%x30,00=23,63 m*

D600; 0,80x[(1,60+2,20)/2 -0,70-0,30)]x72,00=51,84 m*

Zivoho: 104,23 m®

>

g
ZuASTUTTOI | O18NPOTUTTOl ETTTTES WYV ETTIQAVEIWV

Dpednia
4 ®pednia 1,20x1,00%0,70
E1=4x(4x1,20x0,70+4x1,00x0,60)=23,04 m?

2 Qpedria 5,00%0,70%0,70
E2=2*[(5,00*2+0,70*2)*0,70+(4,80*2+0,50*2)*0,60)]=28,68 m?



Gpedamna JIakAGdWoNg ouppiwy
®1:1,20x1,20%1,10
E3=4x1,20x1,10+4%1,00%1,00=9,28 m?

©2: 1,20%1,20x1,30
E4=4x1,20%1,30+4x1,00x1,20=11,04 m?

2 ©3:1,20x1,20x1,60
E5=2x(4x1,20x1,60+4x1,00x1,50)=27,36 m?
®4: 1,20%1,20%1,85
E6=4x1,20x1,85+4x1,00x1,75=15,88 m?

2 ©5:1,20%1,20%2,30

E7=2x(4x1,20%2 30+4x1,00%2,20)=39,68 m?
Zovoho: 154,96 m?

AT.4
Noapaywyn, HETaopd, S140TpWCN, CUNTIIKVIIGH Kal gUVTRENOon oKUpodElaTtog

AT. 4.1

Mo karaokeuéc amd gkupdSepa Karnyopiag C8/10

ZruUPGBET EEOMAAUVONG KO TTARMAONG QyWywY
D300: 51%(0,40%0,60-1rx0,3%4)=8,64 m*

D400: 71x(0,50%0,60-11x0,4%/4)=12,38 m?

D500: 30%(0,60x0,70-1rx0,544)=6,71 m®

D600: 72x(0,80x0,70-1rx0,6%4)=19,96 m®
ZgvoAo: 47,69 m°

AT.4.2

(1o kaTagKeuéc oo okupodepa Katnyopiag C20/25
DpedTia:

4 ®pednia 1,20x1,00x0,70
01=4x(2x1,20%0,60+2x0,80%0,60+1,20x1,00)x0,10=1,44 m*
2 ®pearia 5,00%0,70x0,70
02=2x(2%5,00%0,60+2x0,50x0,60+5,00%0,70)x0,10=2,02 m?

Gpednia SiaxAadwons ouppiwv

®1:1,20x1,20%1,10
03=(2x1,20x1,00+2x1,00x1,00+1,20%1,20)x0,10=0,58 m?
®2:1,20%1,20%1,30



04=(2%1,20x1,20+2x1,00%1,20+1,20x1,20)x0,10=0,67 m*

2 ©3: 1,20%1,20%1,60
05=2x(2x1,20%1,50+2x1,00x1,50+1,20x1,20)x0,10=1,61 m*
®4: 1,20%1,20%1,85
06=(2%1,20%1,75+2x1,00x1,75+1,20%1,20)x0,10=0,91 m®

2 ©5:1,20%1,20%2,30
07=2x(2x1,20x1,75+2x1,00x1,75+1,20x1,20)x0,10=1,83 m?

QcusAiwon oTUAWY TTETOOQAIPIONG
2x0,60x0,60x0,60=0,43 m*

OsusAiwon oTUAWY OTEYAOTPOU
4x0,60x0,60%0,60=0,86 m*

QepsAiwon oTUAWY KaAaboog@aipiong
2x1,50x0,90x0,60=1,62 m?®
fivoAo: 11,97 m®

AT.5

KaAUuuota @peatiwv ammd eAard xutoagidnpo (ductile iron)
1320,00 kg

A.T.6

MpounBsia, peTagopd ortn Béon eykaTAOTOONG KAl TOTTOBETNON TTPOKATUOKEUAOUEVWV

TOIUEVTOOWARVWY amoxéTeuong KAdoswg avroxng 120 kard EAOT EN 1916

AT.6.1

OvopaoTikAg SiapéTpou D300 mm
16+9+10+11+3+2=51,00 m

A.T.6.2
OvouooTikng SiauéTpou D400 mm
18+26,5+26,5=71,00 m

AT.6.3

OvopooTiKkAg Siapétpou D500 mm




OvopoaoTikig diapéTpou D600 mm
72,00 m

AT.7

Luvdeon aywyou eE65ou ppeaTtiou udpoguAroyig pe To SikTuo oufpiwv
1 1.

AT.8

YméBaon odooTpwoiag cuNTTUKVWHEVOU Trdxoug 0,10 m
Zkdupa: 3,00%x9,50+22,25%1,00=50,75 m?

Aywyoi:

D300: 0,60%(16+9+10+11+3+2)=30,60 m?

D400: 0,60%(18+26,5+26,5)=42,60 m?

D500: 0,70x30,00=21,00 m?

D600: 0,80%x72,00=57,60 m?

Zovolo: 202,55 m?

AT.9

Bdon mayxoug 0,10 m (NTM O-155)
TkAppa: 3,00%x9,50+22,25%1,00=50,75 m?
Aywyoi:

D300: 0,60%(16+9+10+11+3+2)=30,60 m?
D400: 0,60%(18+26,5+26,5)=42,60 m?
D500: 0,70x30,00=21,00 m?

D600: 0,80%x72,00=57,60 m?

ZovoAo: 202,55 m?

A.T.10
Toun o300TPWHATOC UE AOQOATOKOTITH
28,00 m




AT. 11

Ac@aATIK) ouyKoAANTIKR ETTAAEIWN
1800,00 m?

AT.12

Ag@aATIKEC OTPWOEIC HETABANTOU TTAXOUG ETTINETPOUHEVEG KATA BAPOG
1800,00x2,40%x0,04=172,80 m?

A.T.13
Ekoko@n OtusAiwv Kol TA@pwv HE XpAON UNXOVIKWY HECWV OE edden  yaiwdn-
nuiBpaywdn

OepeAdiwon oTOAWV OTEYAOTPOU:
4x0,60x0,60%0,60=0,86 m*

Oepeliwon oTuAwyv TeToo@aipiong (volley):
2x0,60x0,60x0,60=0,43 m?

Oecpehiwon oTuAWVY kKaAhaBoogaipiong:
2x1,50%x0,90x0,60=1,62 m*

Zovoho: 2,91 m®

A.T. 14

KoBaipgon oToIXEiwv KATOOKEUWV amd  domAo okupodespa pe  ¥pron ouviboug

KPOUOTIKOU £COTTAICUOU

ZKAuPa GApaTtog: (2x9,50+2x22 50+2%2,80)x0,10%0,25=1,74

Bpuoeg: 0,11x3,15%1,40+0,50x0,80%3,15+0,30x0,40%3,15+0,30%0,25%3,15-
0,20%2,90%0,40=2,13

ZovoAo: 3,87 m’

A.T.15

XaAuBSivol ommAiopoi okupodépartog karnyopiag B500C
6x6x2x1,35x0,888+8x2,25%0,888+12%1,65%0,888=119,88 kg
Zivoho: 119,88 kg




AT.16

Pépovra oToixEia amd gi1dnpodokoug 1] KolAodokoUc Uwoug | TAEUpdCg £wg 160 mm
16,86x4x3+12 228x(4x2+2x2)+6,03x8x%2=445 54 kg

ZuvoAo: 445,54 kg

A.T. 17

EmioTeydoeig pe emimeda KUWeAWTA TTOAUKOPBOVIKA QUAAQ
4,30%2,30=9,89 m?

Zivolo: 9,89 m?

A.T.18

Qeppd yaABaviopa XaAuBdIvwv oToIXEIWV
Qg A.T. 16

445,54 kg

AT.19

Karaokeun Kal TAPNg eyKaTdoTaon AUGUEVOU OUYKPOTAUOTOC TTETOO@aipiong (BOAED)

1 Tep.

A.T. 20
OIK 64.51N

Kataokeunn Kal TARpnc eykartdotoon HETaAAIKOU oTuloBdTn ynmédou KaAaBoowaipionc

kai Nivakag koAaBoowaipiong (uTragkéTa) amd NAEZIFTKAAZ

2 TEP.

AT. 21
KaTtaokeu EA0OTIKOU guVvOETIKOU TATTNTO TTaYoUg 1,6 - 2 YIA.

28,00%16,00+15,00x24,00=808,00 m*

A.T. 22

Fevikl pépowon emeaveiag £5d@oug yia TNV @QUTEUON QUTWV N EyKATAOTOON

XAootdmrnTa




0,10 oTp.

A.T.23
Avapign KNTTeuTIKoU XWHATOG Kl GUIOU TTOTANOoU
100,00%0,40=40,00 m’

ENIZKEYH KTIPI

AT. 24
IkpiwpoTa 018NPa ocwANVWTA
(17,00+9,00)x7,80 + (17,00+9,00+17,00)x7,80 = 538,20 m? = 540,00 m?

AT.25
Emevduoeic Tpdoowng IKPpIWHATWY
Q¢ AT.24

(17,00+9,00)x7,80 + (17,00+9,00+17,00)x7,80 = 538,20 m? = 540,00 m?

A.T. 26

ATTOKATAOTAON ETTIQAVEIWY OKUPOBEUATOC TTOU £XOUV UTTOOTEI @Bopég Adyw didBpwaong

ommAlopoU ammd TRV dpdon YAwWPIOVIWY Kol THV evavBpdKkwon Tou OKUpodEUATOC UE

£@apuoyr avaoToAéwyv S1dBpwong KAl ETTIOKEVACTIKWY KOVIOUATWY
A.T.26.1

Zg gTolXsia amd oTmAIoCUEVO oKUpOdspa g Uwocg atrd 1o damedo pyagiog HIKPOTEPO TWV

10,0 m, ye omopadIKA EQAPUOYN EMOKEUATTIKWY KOVIOQUATWY (ETTIQAVEiag e OTTOPADIKES

o&s1dwoeic orAiopou)

AUTIKr) dwn

KoAwva:

2x0,90x7,80 + 0,20x7,80 = 15,60 m?
ZTn6aio:

0,90x17,00 = 15,30 m?

Eocoxr - ZtnBaio:

0,90x9,00 = 8,10 m?

KoAwva:

2x3,00x1,00 + 0,20x3,00 = 6,60 m?



AvaToAkr 6wn
KoAhwva:

2x0,90x7,80 + 0,20%7,80 = 15,60 m?
21nBaio:

0,90%17,00 = 15,30 m?

21n6aio (evdidueco):

0,90x9,00 = 8,10 m?

21nBaio

0,90x17,00 = 15,30 m?

KoAwva:

3,00x1,00 +0,20x3,00 = 3,60 m?
Zovoho: 103,50 m?

AT. 27

Y5poXpwUATIOUOI _EMIQAVEILYV __OKUPOBEUATOC A TOIUEVIOKOVIGUATOG UE  aKPUAIKG

udaToS1aAUTS TOIUEVTOXPWHA
EvSeIKTIKG: 429 m?

A.T. 28

YmoéoTpwia (aoTApI) TOINEVTIOXPWHATWY atrd akpuMKEC pnTiveg BAoEwg SiaAUToU

EvOeIkTIKd: 429 m?

A.T. 29

KaBaipeon emXpIoudaTWyY
3,00%7,30 = 21,90 m? = 22,00 m?

A.T. 30
Emiypiocyara TpITTTd — TR1BISIOTA UE HOPLOPOKOViaUA
22,0 m?+ 1,00 m? (evdeIKTIKA) = 23,00 m?

AT 31

MAApwon  opilovTiwv KAl KATOKOPUQWY _ appHwV

B100TOARC

ME

eAOOTOHEPES

TToAUOUPEBAVIKO UAIKO
3,50+1,15+3,00+2x%2,90+2,70=16,15 = 20,00 m




A.T. 32

XpwUaTIoUOi £TTI £CWTEPIKWY _ETMIQAVEIWY _EMYPIOUATWY N OKUPOBEUATOC HE XPRon
OKPUMKWY XpWUATWY, akpUAIKAG A TTOAUBIVUAIKAC BATEWC
22,0 m?+ 40,00 m? (evdeIKTIKG) = 62,00 m?

A.T. 33

"EAgyyoc Kal amoé@pain ammOXETEUTIKOU DIKTUOU

Kar’ armrokotrd éva (1) Tepdxio (Tey)

A.T. 34
AmoénAwaon TTAACTIKWV HATTESWY Kal AOITTWV AETTTWYV ETTICTRP WOEWV
21,00x2,70+25,00%18,00+18,50%9,00+25,00%18,00+21,00%2,70 = 1179,90 m? = 1200,00 m?

A.T. 35
Emiotpwosic pe pepBpdvn ac@aATIKAC BAOEWS e EMIOTPWON TTPOOTACIiag amd @UAAo

aAoupiviou, Tayoug 0.08 mm
Q¢ AT. 34

1200,00 m?

A.T. 36

EmdAsiwn em@aveiwyv okupodEpaTog e EAACOTOUEPEC A0 PAATIKG YOAAKTWUA

4x3.80%3,80 = 57,76 m? = 60,00 m?

®idiaTpa, 09-07-2018

O ouvTagag

Xpnortog Mmapkdg
MoAmmiké¢ Mnyavikog
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